

## Projekt reg. č. CZ.1.07/3.2.04/05.0083 Moderní metody dalšího vzdělávání pro Jihomoravský kraj

### Základní informace o projektu

Projekt je zaměřen na zvýšení konkurenceschopnosti osob v Jihomoravském kraji s důrazem na jedince s krátkou zkušeností na trhu práce, prostřednictvím rozšíření nabídky dalšího vzdělávání. V dnešní době je mnoho absolventů SŠ a VŠ, kterým byly poskytnuty potřebné odborné znalosti, avšak stále jim chybí znalost určitých klíčových kompetencí, např.: efektivní využívání času, jednání s lidmi nebo práce s ICT. Cílem projektu tedy je vytvořit takové výukové programy, ve kterých účastníci získají tyto kompetence rychleji a efektivněji než v praxi a témata jsou zvolena tak, aby byla univerzálně využitelná napříč různými obory.

# MOMETO



**Pro využití úhrady účastnického poplatku z Evropského sociálního fondu je nutné mít adresu bydliště nebo sídlo zaměstnavatele v Jihomoravském kraji a tuto skutečnost doložit svým podpisem na prezenční listině při účasti na kurzu.**

**Pokud toto kritérium nespňujete, ale přesto máte o naše kurzy zájem, prosím, kontaktujte nás na [mometo@acsa.cz](mailto:mometo@acsa.cz).**

### Popis jednotlivých kurzů:

**Manažer projektu – 5. 3. 2015** – jednodenní kurz doplněný e-learningem, místo konání **Brno**.

Kurz svým obsahem navazuje a doplňuje kurz Administrátor projektu o témata řízení integrace, rozsahu a časového rámce projektu, finanční řízení projektu atd. Cílem kurzu je připravit účastníka na získání kvalifikace Manažer projektu v rámci Národní soustavy kvalifikací.

**Manažer programů a komplexních projektů – 24. 3. 2015** – jednodenní kurz doplněný e-learningem, místo konání **Brno**.

Popis kurzu: Kurz navazuje na kurz Manažer projektu. Doplňuje a rozšiřuje jeho obsah mimo jiné o témata řízení programu a řízení organizace pomocí projektů. Cílem kurzu je připravit účastníka na získání kvalifikace Manažer programů a komplexních projektů v rámci Národní soustavy kvalifikací.

**Logika a rozhodování – 25. 3. 2015** – jednodenní, místo konání **Brno**.

Připadáte si příliš nerozhodní a cítíte, že Vás to brzdí v životním rozletu? Na kurzu Logiky a rozhodování Vám pomůžeme naučit se efektivně vyhodnocovat všechna pro a proti a najít odvahu k zodpovědnosti za svá rozhodnutí.

**ICT pro týmovou spolupráci a praxi – 21. 4. 2015** – jednodenní, doplněný třemi e-learningy, místo konání **Brno**.

Chcete si prohloubit své znalosti v nejčastěji používaných programech a naučit se používat některé nové? Kurz se věnuje i tomu, jak správně komunikovat po síti, nebo oblasti internetové a informační bezpečnosti.

**Efektivní sebeřízení – 29. 4. 2015** – jednodenní kurz doplněný mobilní aplikací a e-learningem, místo konání **Brno**. Školení Vás naučí efektivně pracovat s časem, definovat vlastní zloděje času, podpoří Vaši důslednost a umožní Vám změnu návyků v rámci efektivního plnění úkolů. Cílem kurzu je osvojit si znalosti a dovednosti v oblasti time managementu.

**Administrátor projektu – 5.–6. 5. 2015** – dvoudenní kurz doplněný e-learningem, místo konání **Brno**.

Prezenční kurz doplněný e-learningem poskytuje komplexní přípravu v oblastech klíčových principů řízení projektu, administrace rozsahu a časového rámce projektu, administrace rizik, změn a jakosti projektu a v oblasti koordinace zdrojů a informací na projektu. Zároveň je připravuje na složení zkoušky a získání osvědčení o profesní kvalifikaci dle hodnotícího standardu Národní soustavy kvalifikací pro pozici Administrátor projektu.

**Práce v turbulentním prostředí – 14. 5. 2015** – jednodenní kurz doplněný e-learningem, místo konání **Brno**.

Kurz vás připraví na to, jak zvládat a řídit změny, být skutečně flexibilní a dobře se vyrovnávat s pracovním stresem.

**Organizační gramotnost – 29. 5. 2015** – jednodenní doplněný e-learningem, místo konání **Brno**.

Kurz naučí účastníky základům organizování různých typů akcí a komunikaci s lidmi při jejich realizaci. Naučíte se předejít nejčastějším chybám a zorganizovat danou akci bez zbytečného stresu, časové tísně a rozeprů s kolegy a spolupracovníky.

Realizátor projektu Akademické centrum studentských aktivit

ACSA má dlouhodobé zkušenosti s prací s mladými lidmi. Přes 10 let pravidelně pořádá odborné semináře a workshopy pro zástupce aktivních studentů a poskytuje jim osobní poradenství. Dále také dlouhodobě působí v oblasti dalšího vzdělávání pro širokou veřejnost, jejichž účastníci jsou většinou lidé, kteří již dokončili nebo právě dokončují své vzdělávání a chtějí si rozšířit svoji kvalifikaci, a kteří již vědí, co potřebují ke své práci, a cíleně vyhledávají nabídku našich kurzů. Jen v posledních 8 letech zorganizovalo ACSA přes 350 kurzů, kterých se zúčastnilo přes 4700 účastníků.